
DETALJE 1

DETALJE 2

1

1

1

2

3

4

5

6

7

A

B

C

1

A
C

4

3

53

2

1

2

2

5

6

6
3

4
7

7

5

B

7

3 4 A
57

Montage af fuldhøjde T-alu karm mod væg.

ETAPE 1:
•	 Fastgørelse af hængsler, slutblik samt  

samling af T-karm.

Tætningsliste

V-liste

T-karm, låseside, 1 stk.

T-karm, hængselsside, 1 stk.

T-karm, overkarm, 1 stk.

Slutblik, 1 stk.

Samlevinkel, 2 stk.

Skrue 5x12 mm, 8 stk.

Skrue 3x6 mm, 2 stk.

TP M8 nylonbolt, 2 stk.

DETALJE 1

DETALJE 2

DETALJE 1

DETALJE 1

DETALJE 3

TRIPLAN LITE®  |  34 - 43 dB

DETALJE 2 DETALJE 3

1D

Varenr. 17913000000

DETALJE 3

Samlevinklerne     fastgøres først til overkarm
og bagefter skrues til sidekarme          Skruerne     skal skrues i lidt på skrå (v = ca. 200)



4

2

3

8

8

8

8

1

2

3

4

8

C

B = udv. karmbredde

U-skinne

B - 64 mm 

52/62

Se tegn. 212.90.1001 

Brug den medleverede skabelon

Fastgørelse til underlag
ej Triplan

U
-s

ki
nn

e

2D
Montage af fuldhøjde T-alu karm mod væg.

ETAPE 2:
•	 Fastgørelse af fodklodser og opsætning af en samlet 

T-karm i TRIPLAN LITE® | 34 - 43 dB væg.

DETALJE 4

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 34 -43 dB montagevejledning

Tætningsliste

V-liste

T-karm, låseside, 1 stk.

T-karm, hængselsside, 1 stk.

Fodklods

TP M8 nylonbolt, 2 stk.

TRIPLAN LITE®  |  34 - 43 dB

DETALJE 4

Varenr. 17913000000



C
CTP nylonskruerne     bruges til 

justering af dørkarm. Spænd 
skruerne med fingeren til de rører 
underlaget     og karmen er i lod.

9

9

C

2

3D
Montage af fuldhøjde T-alu karm mod væg.

ETAPE 3:
•	 Justering af T-karm 
•	 Fastgørelse af T-karm (hængselsside) til væggen - der 

anvendes forborede huller.

TRIPLAN LITE®  |  34 - 43 dB
DETALJE 5

9

C

Underlag for TP M8 nylonbolt, 1 stk. 

TP M8 nylonbolt, 2 stk.

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 34 -43 dB montagevejledning

DETALJE 6

Varenr. 17913000000

Bu
nd

- o
g 

to
pp

ro
fil

 s
ka

l d
an

ne
 e

t l
od

re
t p

la
n/

fla
de

 fo
r g

la
sm

od
ul

er

DETALJE 5 OG 6



10

11

12

1

Glasliste - venstre, 1 stk.

Glasliste - højre, 1 stk.

Glasliste - overkarm, 1 stk.

NB. Kun glas i den ene side.

10

11

12

4D
Montage af fuldhøjde T-alu karm mod væg.

ETAPE 4:
•	 Montering af glasmoduler og glaslister

TRIPLAN LITE®  |  34 - 43 dB

Varenr. 17913000000



U-skinne

12

11

13

13

13

13

13

1

U-skinne

5D
Montage af fuldhøjde T-alu karm mod væg.

ETAPE 4:
•	 Opsætning af tætningslister

Tætningsliste, 1 stk.

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 34 -43 dB montagevejledning

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 34 -43 dB montagevejledning

TRIPLAN LITE®  |  34 - 43 dB
DETALJE 7

DETALJE 8

Tætningsliste, 1 stk.

DETALJE 7

DETALJE 8

Varenr. 17913000000


